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București, 12 iunie 2026 - Intesa Sanpaolo Bank România anunță numirea Marei Cristea 
în funcțiile de Chief Financial Officer (CFO) și Director General Adjunct, după obținerea 
aprobării din partea Băncii Naționale a României. 

Numirea vine într-un moment de referință pentru instituție. Finalizarea fuziunii cu First Bank 
în 2025 a marcat o etapă majoră pentru bancă, care a redefinit structura operațională și a 
deschis o nouă fază de dezvoltare pe piața locală. Noile responsabilități de CFO și Director 
General Adjunct reflectă direcția strategică a acestei transformări. 

“Mă alătur echipei Intesa Sanpaolo Bank România într-o perioadă importantă pentru 
organizație. Rolul de CFO nu se rezumă doar la cifre, ci înseamnă, în esență, transpunerea 
strategiei în decizii financiare clare și asigurarea unui cadru care să susțină dezvoltarea. 
Înseamnă, deopotrivă, să fii în mijlocul echipei și să construiești împreună cu ei. Am convingerea 
că încrederea se construiește prin consecvență, transparență și asumare și mă bucur că pot 
valorifica această experiență într-o etapă esențială în evoluția băncii”, a declarat Mara Cristea, 
CFO și Director General Adjunct, Intesa Sanpaolo Bank România 

Mara Cristea are o experiență de peste trei decenii în domeniul financiar-bancar, acoperind 
o gamă largă de responsabilități: conducere financiară la nivel de board, planificare 
financiara & controlling și ALM, contabilitate și raportare reglementară, gestionarea riscului 
de lichiditate și a riscului de rată a dobânzii, operațiuni și logistică, coordonarea activității 
subsidiarelor. A construit și a condus echipe în perioade de creștere organică, precum și în 
contexte de schimbare instituțională de amploare. 

 

Despre Intesa Sanpaolo Bank România 

Intesa Sanpaolo Bank România este parte a grupului italian Intesa Sanpaolo, unul dintre cele mai 
mari grupuri financiare din Europa. În România, banca oferă o gamă completă de servicii pentru 
persoane fizice, IMM-uri și companii, bazate pe relații pe termen lung și servicii de calitate, și are 59 
de sucursale la nivel național. În 2025, Intesa Sanpaolo Bank România a fuzionat cu First Bank, 
consolidându-și poziția pe piața locală. Banca face parte din Divizia Bănci Internaționale a Grupului 
Intesa Sanpaolo, care deservește 7,4 milioane de clienți prin 883 de sucursale în 12 țării. 



 

 

Despre Grupul Intesa Sanpaolo 

Intesa Sanpaolo, cu 430 de miliarde de euro în credite și peste 1.400 de miliarde de euro în active 
financiare ale clienților la finalul lunii martie 2026, este cel mai mare grup bancar din Italia, cu o 
prezență internațională semnificativă. 

Cu o poziție de prim rang la nivel mondial în domeniul impactului social, Intesa Sanpaolo este, de 
asemenea, angajată în procesul de decarbonizare și în sprijinirea clienților pentru o tranziție 
sustenabilă. Rețeaua de muzee a băncii, Gallerie d'Italia, găzduiește patrimoniul artistic propriu și 
proiecte culturale de valoare recunoscută. 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la:  

        marcom@intesasanpaolo.ro 
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